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Najavljena L’Ammiraglia 2025: Regata koja će povezati Veneciju, Pulu i

Mali Lošinj
 
Riječ je o velikoj prekograničnoj regati koja će se održati od 3. do

5. srpnja ove godine

 
Danas je u Komunalnoj palači u Puli predstavljen  pomorski

događaj L’Ammiraglia (Admiralski brod) koji će se početkom

srpnja održati na relaciji Venecija – Pula – Lošinj.

 

 

 

Riječ je o velikoj prekograničnoj regati koja će se održati od 3. do

5. srpnja ove godine, a čiji je cilj promicanje suradnje i prijateljstva

između jadranskih obala. Kako su kazali iz Grada Pule, događaj je

to koji spaja regije Veneto, Istru i Kvarner kroz zajedničke vrijednosti: sport, održivost, europsku povezanost, kulturu,

uključivost, izvrsnost i promociju teritorija.

 

 

 

Foto Grad Pula

 

L’Ammiraglia je i simbolična pomorska posveta admiralu Agostinu “Tinu” Straulinu, rođenom u Malom Lošinju. On je

bio slavni jedriličar i osvajač olimpijskog zlata, koji je ostavio dubok trag u povijesti jedrenja.

 

Inspirirana bogatom poviješću Jadrana, regata slijedi povijesne rute nekadašnjih trgovačkih brodova Mletačke

Republike, koja je imala strateške pomorske točke upravo u Puli, kao važnoj luci, i u Lošinju, poznatom kao središtu

kapetana i pomorske izvrsnosti.

 

Zahvaljujući potpori Talijanske unije, događaj se organizira pod službenim pokroviteljstvom Regionalnog vijeća

Veneta, Generalnog konzulata Italije u Rijeci, Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Trstu, te počasnog

konzulata u Venetu, a odvija se u suradnji sa Zajednicom Talijana Pule i Lošinja.

 

Na konferenciji povodom predstavljanja regate obratili su se brojni predstavnici institucija i organizatora. U ime

Grada Pule manifestaciju je predstavio zamjenik gradonačelnika Vito Paoletić, dok je u ime Talijanske unije regatu

predstavio predsjednik Izvršnog odbora Marin Corva. Svoj doprinos dala je i Sanja Cinkopan Korotaj, direktorica

Turističke zajednice Grada Pule, kao i Sanja Vale Čupić iz Jedriličarskog kluba Delfin. O samom konceptu i ciljevima

regate govorio je predsjednik Organizacijskog odbora Mirko Sguario, a širi kulturno-povijesni kontekst dao je Vittorio

Baroni, autor djela Europa Adriatica Nordest.

 

Govornici su jednoglasno naglasili kako regata predstavlja važan korak prema dubljoj suradnji jadranskih regija,

afirmaciji kulturnih i sportskih potencijala te očuvanju vrijedne pomorske baštine.
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